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1. Панель администрирования.

Панель управления сайтом предназначена для редактирования размещенной на сайте информации.

Панель администрирования позволяет:

· добавлять/редактировать текстовую информацию на сайте 

· добавлять/удалять графические объекты 

· создавать новые страницы

· редактировать главное меню сайта

Панель администрирования не позволяет:

· добавлять/удалять графические объекты, являющиеся элементами дизайна сайта

Вход в панель администрирования защищен паролем.

Для удобства редактирования информации в панели управления существует визуальный редактор. Визуальный редактор представляет собой блок функциональных кнопок, с помощью которых можно форматировать текст, добавлять изображения (из графических файлов формата .jpg и .gif размером не более 500Кб, названия файлов должны содрежать только латинские буквы и цифры), добавлять гиперссылки на другие страницы сайта и на страницы прочих сайтов,  загружать файлы любых форматов и добавлять ссылки для их скачивания, добавлять и редактировать таблицы. Для загрузки файлов в директории сайта в панели управления предусмотрен файловый менеджер, с помощью которого можно загружать и удалять различные файлы в выделенной для этого папке на сервере, на котором расположен сайт. Загрузка файлов с помощью визуального редактора не доступна в браузере Opera10.53.

В панели управления существует также возможность отключить визуальный редактор и редактировать текст страниц с помощью тегов языка HTML

Панель управления содержит обязательный раздел "Страницы" с помощью которого редактируется информация на статических страницах сайта. К панели управления возможно подключение дополнительные модули также в виде разделов. Подключение дополнительных модулей возможно только специалистом.

Каждый раздел панели управления содержит список всех соответствующих элементов сайта . Рядом с каждым элементом располагаются кнопки «Редактировать» и «Удалить». При нажатии кнопки «Удалить» выбранный элемент удаляется, а при нажатии кнопки «Редактировать» информация о выбранном элементе открывается для редактирования с помощью визуального редактора.

Под списком элементов размещена форма для добавления нового элемента, аналогичная форме для редактирования уже существующих элементов. Для каждого элемента предусмотрены 4 служебных поля:

· Наименование

· Title

· Keywords

· Description

Остальные поля для каждого раздела приводятся в описании соответствующего раздела.

2. Дополнительные модули

2.1. Новости

Модуль "Новости" позволяет отображать на сайте блок последних новостей. В данном блоке размещается краткий текст (текст предпросмотра) и дата каждой новости, а также ссылка "Все новости". При клике на краткий текст новости происходит переход к полному тексту новости. При клике по ссылке "Все новости" происходит переход к полному списку новостей, причем, если количество новостей велико - то список разбиватеся на страницы.

Раздел "Новости" в панели управления предназначен для добавления и редактирования новостей на сайте. 

Для редактирования предусмотрены следующие поля:

· Дата новости

· Текст предпросмотра

· Основной текст

Рассылка новостей

Модуль «Рассылка новостей» позволяет разослать нужную новость пользователям, которые подписались на рассылку через специальную форму на сайте.

Раздел "рассылка новостей" в панели управления представляет собой список e-mal-адересов получателей рассылки. Список можно редактировать, дополнять или удалять из него адреса.

В разделе "Новости" в панели управления для каждой новости предусматривается кнопка "Разослать" при нажатии которой содеражние выбранной новости направляется по всем электронным адресам из списка.

2.2. Опросы и голосования

Модуль "Опросы и голосования" позволяет отображать на сайте блок, содержащий вопрос, варианты ответов, один из которых можно выбрать и кнопку "Проголосовать". Также данный блок содержит ссылку "Все опросы", по которой открываетс список предыдущих опросов.

Раздел "Опросы" в панели управления позволяет добавлять и редактировать опросы на сайте. Каждый опрос включает в себя вопрос и несколько вариантов ответов, за которые может проголосовать пользователь. 

2.3. Вопрос — ответ

Модуль "Вопрос-ответ" позволяет посетителю сайта написать свой вопрос владельцам сайта. Для этого ему необходимо заполнить форму, состоящую из следующих полей:

· Имя*

· Организация

· e-mail*

· Контактный телефон

· Вопрос*

· Контрольный вопрос* (поле, необходимое для защиты от автоматического заполнения полей и защиты от спама)

Поля, отмеченные *, обязательны для заполнения.

После заполнения данной формы, пользователю необходимо нажать кнопку «Отправить», после чего вопрос попадает в список вопросов в панели администрирования в разделе "Вопрос-ответ".

Раздел «Вопрос-Ответ» в панели управления содержит список всех вопросов, каждый из которых можно просмотреть, отредактировать и написать по нему ответ. Также для каждого вопроса можно установить статус "публиковать на сайте" вопросы с таким статусом отображаются в пользовательской части сайта. При добавлении посетителем сайта  нового вопроса ему устанавливатес я статус "не публиковать" и вопрос не будет виден на сайте до тех пор, пока администратор сайта его не одобрит.

2.4. Форум

Форум представляет собой обособленный программный модуль форума phpBB. 

Форум имеет самостоятельную панель администрирования, не связанную с панелью администрирования сайта.

2.5. Галерея

Модуль «Галерея» предназначен для загрузки изображений и структурированного отображения их на сайте. При большом количестве изображений в галерее они разбиваются на отдельные страницы. При клике на изображение оно открывается в увеличенном виде.

Раздел «Галерея» в панели управления содержит список изображений. По каждому изображению можно редактировать следующие параметры:

· Графическое изображение малого размера;

· Графическое изображение увеличенного размера;

· Комментарий.

2.6. Поиск

Модуль "Поиск" предназначен для поиска информации по сайту. Для поиска информации посетитель сайта вносит искомую фразу в текстовое поле и  нажимает кнопку "Найти". Найденная информация представляется в виде структурированного списка страниц, содержащих искомую комбинацию слов. В результаты поиска попадают только те страницы, на которых есть точное соответствие искомой фразе.

В панели управления раздела соответствущего данному модулю нет.

2.7. Статьи

Модуль "Статьи" позволяет отображать на сайте список статей, в котором по каждой статье отображается ее краткое содержание (текст предпросмотра). При клике на краткий текст статьи происходит переход к полному тексту статьи. Если количество статей велико - то список разбиватеся на страницы.

Раздел "Статьи" в панели управления предназначен для добавления и редактирования статей на сайте. 

Для редактирования предусмотрены следующие поля:

· Текст предпросмотра

· Основной текст

2.8. Форма обратной связи

Модуль «Обратная связь» представляет собой форму для отправки сообщения, адресованного владельцу сайта на его электронную почту. Форма содержит следующие поля для заполнения:

· Ваше имя*;

· E-Mail*;

· Сообщение*;

· Поле для заполнения контрольного вопроса (необходимо для защиты от автоматического заполнения полей и рассылки спама)*.

Поля, отмеченные * обязательны для заполнения.

2.9. Каталог (стандартный двухуровневый)

Каталог позволяет отображать на сайте информацию о товарах/услугах в структурированном виде. Иерархия каталога такова:

· Вид 1

· Тип 1

· Тип 2

· Тип N

· Вид 2

· Тип 1

· Тип N

· Вид M

· Тип 1

· Тип N

При выборе первого уровня (вид) раскрывается список второго уровня (тип) отображаются все товары данного вида, независимо от типа, при выборе элемента второго уровня (тип) раскрываются все товары/услуги, относящиеся к данному типу. По каждому товару предусмотрена следующая информация:

· Фото

· Название

· Артикул

· Описание

· Цена

В разделе "Каталог" панели управления предусмотренны следующие подразделы для управления каталогом:

Подраздел «Вид продукции»

Содержит список видов продукции. Каждый вид продукции можно редактировать (изменять название), а также добавлять новые. Удалять вид продукции можно только в том случае, если он не используется не в одном товаре из подраздела "Продукция".

Подраздел «Тип продукции»

Содержит список типов продукции. Каждый тип продукции можно редактировать (изменять название), а также добавлять новые. Удалять тип продукции можно только в том случае, если он не используется не в одном товаре из подраздела "Продукция".

Подраздел «Продукция»

Содержит список товаров. Каждый повар из списка можно редактировать и удалять, а также добавлять новые. По каждому товару редактируются следующие реквизиты:

· Вид

· Тип

· Цена

· Фото

· Название

· Артикул

· Описание

2.10. Корзина товаров

Модуль «Корзина» предназначен для хранения товаров, выбранных пользователем для      заказа. Для добавления товаров в корзину у каждого товара располагается кнопка "Добавить в корзину". А для перехода к списку выбранных товаров на сайте располагается блок с информацией о количестве товаров в корзине и ссылкой "Перейти в корзину".

В разделе «Корзина» пользователю отображаются все выбранные им товары в виде списка, подобного списку товаров в разделе «Каталог». Единственным отличием является то, что вместо кнопки «Добавить в корзину» располагается кнопка «Удалить». 

Для отправки заказа пользователю необходимо заполнить следующие поля:

· ФИО*

· Огранизация

· Телефон*

· E-mail*

· Адрес*

· Дополнительная информация 

· Поле для заполнения контрольного вопроса (необходимо для защиты от автоматического заполнения полей и рассылки спама)*.

После заполнения данной формы пользователь нажимает кнопку "Отправиь заказ" и содержимое формы, а также список выбранных товаров отправляются на электронную почту владельца сайта.

В панели управления раздела, соответствущего данному модулю нет.

2.11. Облако тэгов

Данный программный модуль предназначен для использования в качестве дополнительной навигации по сайту, предоставляющей посетителям возможность быстрее сориентироваться в структуре и содержимом сайта. 

В качестве тегов используются ключевые слова, указанные для страниц и прочих элементов сайта в поле "description", а на странице сайта размещается блок со списком этих ключевых слов - так называемое "облако". Ключевые слова в нем перечисляются в алфавитном порядке, причем чем больше страниц имеют с своем списке определенное ключевое слово, тем крупнее представлено это слово в "облаке". 

3. Безопасность информации.

Вход в панель управления осуществляется через авторизацию с логином и паролем. Авторизация производится средствами Web - сервера, на котором расположен сайт. 

4. Требования к аппаратным и программным средствам.

1. Сайт должен корректно отображаться при разрешениях мониторов 1024х768 dpi

2. При меньшем указанного в п.5.1. разрешении монитора в браузере появляется нижняя полоса прокрутки. 

3. Корректное отображение сайта, а также корректная работа визуального редактора  реализуется при наличии на компьютере клиента одного из перечисленных компонент по каждому пункту:

· Операционная система Windows 2000/XP/ME, Windows 2003, Windows Vista, Windows 7.

· Браузер Microsoft Internet Explorer версии 7.0 и выше, браузер Opera версии 9.0 и выше, браузер MyIE 2, браузер  Mozilla Firefox версии 3 и выше.

· Adobe Flash Player 10.

